

金鸡百花电影节一起现身但貌合神离

意外:刘嘉玲高调想嫁 奈何:梁朝伟很不配合

梁朝伟和刘嘉玲恋爱长跑 20 余年,是娱乐圈最受关注的银色情侣之一。作为本届金鸡百花电影节的形象大使,刘嘉玲花足心思制造宣传点。她还做了个重要决定——说服男友梁朝伟一夜不睡,在北京机场等飞机往苏州赶。在梁朝伟到达苏州之前,刘嘉玲高调表示自己想嫁了。不过,傍晚梁朝伟赶到之后,他却拒绝回答记者的任何问题,对刘嘉玲等着求婚的事毫无表示。

撰文 快报特派记者 沈梅

女方:刘嘉玲“逼婚”

说服男友一夜没睡

刘嘉玲的记者会是在中午 11 点多举行的。此时,梁朝伟正在北京的机场等待飞机起飞。从刘嘉玲的言语之间,可以听出,梁朝伟似乎很听她的话。刘嘉玲说:“我昨天(25号)就跟伟仔说了,你晚上不要睡觉了,快赶飞机到苏州来看我。伟仔就没睡,他拍完《赤壁》昨天的戏份,就去首都机场了,那时候是凌晨 3 点。”

可惜,梁朝伟的运气实在不好,北京大雾,机场关闭,他一直在机场等了 8 个小时,直到中午 11 点才乘上了飞机。记者会上,刘嘉玲得意地说:“伟仔的行程我当然了解啦。本来他在苏州的发布会放在下午 1 点半,但是肯定来不及啦,他刚告诉我,他还没坐上飞机呢。”

自称很敬佩梁朝伟

每次接受采访,与梁朝伟的感情问题总是刘嘉玲躲不过的问题。前一阵,香港媒体报道,刘嘉玲在看完《色,戒》之后,对其中梁朝伟的裸戏十分“感冒”,铁青着脸从电影院跑出去。记者会上,有人提起了这个尴

尬的话题,刘嘉玲当即否认,然后大夸梁朝伟:“在《色,戒》的表演中,他的演技又上了一层楼,我衷心地为他高兴,也十分骄傲。在我眼里,梁朝伟是中国历史上最伟大的演员,是中国的骄傲,我非常敬佩他。”

自爆有结婚的冲动

记者会上,刘嘉玲照例戴着一枚金闪闪的小戒指,于是记者们猜测,她是不是快“婚”了。起先,刘嘉玲很委婉地说:“如果你注意我,就会发现我每天都戴着不同的戒指,那只是为了好看而已。”可接下来,她的话却出乎意料地“放得开”:“梁朝伟是一个值得依靠的好男人。我们恋爱 20 多年了,老实说,如果我们结婚那是需要一点冲动的。”沉默片刻,刘嘉玲接着说:“不妨告诉大家,最近我的心情出奇好。结婚的事情,我一直都在考虑,想好了我会告诉大家的。”立即有人问:“那你有结婚的冲动了?”刘嘉玲含笑不语,算是默认。有人趁热打铁地问:“梁朝伟向你求过婚没?”刘嘉玲微微一笑,露出害羞的表情:“这你们要去问他啊!”



男方:梁朝伟木然

牵手进场貌合神离

昨天傍晚 6 点半,梁朝伟终于赶到苏州并出现在记者会的现场。之前,刘嘉玲照例高调地对媒体说:“我跟伟仔说过了,叫他无论多晚,都不要放弃记者会,他一定会来的。”虽然见面会只有短短 5 分钟,但刘嘉玲不失时机地向媒体大秀两人的亲密关系,不仅穿着一样黑色的情侣装,还和梁朝伟手拉手一同进入会场。而刘嘉玲的发言也多于梁朝伟,后者则一脸疲惫笑容勉强地站在旁边。

两人手牵手走上舞台后,梁朝伟立刻往旁边迈了一步,两人之间的距离立刻拉开。在发布会进行之中,刘嘉玲代替威尼斯电影节主席马可·穆勒送给梁朝伟一套书籍,然后场面就冷了下来,主持人也不发言,梁朝伟也没有讲话的意思。刘嘉玲立刻拿过话筒请梁朝伟发言,梁朝伟像木偶一样拿着话筒说了一些感谢的

话,然后刘嘉玲又拉着他在舞台左右两侧拍照。因为没有记者提问,发布会匆匆结束后,梁朝伟逃难一样率先走出大门,而把刘嘉玲一个人扔在会场。

分房而住男方单独回房

刘嘉玲的高调和梁朝伟的慢半拍显得非常扎眼,那么,他们之间的感情到底如何呢?昨天回到宾馆之后,等了一天飞机的梁朝伟就迅速回到房间休息,而那个房间并不是刘嘉玲的。

记者采访了组委会负责安排房间的李先生,李先生告诉记者,刘嘉玲和梁朝伟都是本届电影节的贵宾,不管他们是什么关系,组委会都给他们分别安排了一个豪华套房。随后记者来到两人下榻的宾馆,宾馆的女服务员是梁朝伟的粉丝,她对记者说:“梁朝伟回宾馆就进了给他安排的房间了,但是刘嘉玲一直都没进去,她住在另外一个房间,而且她晚上好像还约了人出去。”

■相关新闻

威尼斯电影节主席: 中国电影,没你我怎么办?

昨天下午,被誉为“把中国电影推向世界第一人”的威尼斯电影节主席马可·穆勒先生在刘嘉玲等人的陪同下出现在苏州。他高兴地说,在“中国发现了个‘天堂影院’,就是苏州”。

马可·穆勒一上台就秀起了流利的普通话,引得记者连连鼓掌。马可·穆勒先介绍了他与中国长达 30 年的缘分。说了大约 5 分钟,他翻了翻主办方为其准备的讲话稿,笑道:“这讲话稿长,有点啰嗦。”逗得现场的记者们笑弯了腰。他坦言威尼斯电影节是欧洲观众了解现代中国的一个窗口,现在威尼斯电影节特别关注一些年轻导演的作品,急切想发现新人和新潮流。讲话结束时,他还借用大家熟悉的歌曲现场演唱了一句:“中国电影,如果没有你我该怎么办?”

曾经三次摘得威尼斯电影节最佳影片金狮奖桂冠的梁朝伟,当时被困在机场,他特地现场连线,让刘嘉玲临时充当他的“代言人”——他希望以后能一手拿金鸡奖,一手拿金狮奖。



李亚鹏王菲今天到苏州

今天,第十六届金鸡百花电影节将在苏州落下帷幕,备受瞩目的金鸡奖也将揭晓。昨天,刘嘉玲透露,她的好朋友王菲将带着老公李亚鹏一起到苏州

为她捧场,并为“嫣然天使基金”筹集善款。

今天下午,金鸡百花电影节上本来还有一项议程,那就是明星拍卖会,拍着的善款将全部交给李连

为拍梁朝伟记者起冲突

昨日,梁朝伟的到来让金鸡百花电影节一下子变得热闹起来,两百多位记者都疯狂地赶往组委会安排的能容纳 150 人的大厅采访。没想到,进门的时候就发生了不愉快。门口几位保安不让记者进门,还跟一名女记者发生口

角,双方大骂起来。好不容易事情平息之后,记者拥入大厅,两位摄影记者却因为争机位而起争执,立即扭打成一团。门口 4 位保安立即冲进大厅拉架,现场顿时乱成一团,一名女记者被撞倒。等保安将一位身材不高的记者拉出门时,大家发

现他已经被打出鼻血。另外一名记者要求拿了器材再走,保安不答应,那名记者想挣脱保安,又引起一阵骚乱。最终还是梁朝伟的经纪公司工作人员跑过来道歉,事情才得以平息。

而梁朝伟和记者见面不过就 5 分钟。



《达·芬奇密码》续集明年开拍 汤姆·汉克斯继续当男主角

创下高达 7 亿 5800 万美元全球票房佳绩的《达·芬奇密码》,终于敲定要推出续集。哥伦比亚电影公司已经与导演朗·霍华德、男主角汤姆·汉克斯谈妥,定于明年 2 月开拍片名为《Angels & Demons》的续集片。

据报道,由畅销作家丹·布朗原著改编的《达·芬奇密码》造成全球票房轰动,让电影公司对于推出续集信心满满。据称,哥伦比亚电影公司的母公司新力

电影买下丹·布朗的“Angels & Demons”电影版权,并以 7 位数美元的重金酬劳请来重量级编剧艾齐瓦葛斯曼改编成《达·芬奇密码》续集。

执导《达·芬奇密码》的朗·霍华德将继续执导续集,奥斯卡影帝汤姆·汉克斯也同样将在续集中饰演哈佛教授罗伯特·兰登。如果拍摄进度一切顺利,这部续集定于 2009 年暑期强档在北美地区首映。 欣闻

东京电影节上最被看好 《凤凰》有望拿到丰厚奖金

东京电影节日前公布了一个好消息,夺得最佳影片奖的电影,将获得 1000 万日元的奖金。

本次东京电影节的参赛作品来自法国、墨西哥、西班牙、日本等近 10 个国家的 15 部作品,虽然这些影片中好片不少,但是来自中国的《凤凰》还是凭借史诗风格以及演员精湛的演技,获得了大家一致的认可,因此这部影片也无疑成为了

本届最被看好的影片。目前从由媒体组成的专业人士给参赛的影片打分的情况看,《凤凰》得到了最高的分数,也意味着《凤凰》有望夺得这巨额奖金。《凤凰》的出品人高秀兰开玩笑地说:“我们要是拿到这个奖项,获得奖金的话,一定回到北京宴请所有剧组的人,并且在国内的首映仪式上和大家分享重奖。”

快报记者 李谷

不拿“大长今”作卖点 《大国医》徐帆当上“大女人”

吴子牛执导,赵文、徐帆领衔主演的大型电视连续剧《大国医》做为重点剧目,将于本周末亮相在成都举办的四川电视节。在之前的新闻报道中,很多人把这部描写中医文化的电视剧看成一部中国版《大长今》,徐帆在接受记者采访的时候,并不认同这个说法,明确表示“我演的不是中国大长今”。

“我扮演的云鹤鸣在现实生活中有那么一个她的原型,这个角色在生活琐碎艰难之中,要做出一番大事。这是在生活中一点点渗透,在生活中思想逐渐转变。她愿意听取人家的意见,但是又不盲目服从,作为一个行医的人来说,治病救人是她的本分。在这种情况下,不论是仇人也好,敌人也好,都是医生对病人。这个定位很清晰。一个人在职务要求的情况下,自己的信念特别端正。但是为国

家,为乡亲们,她也有她的正义感。特别是最后,她把正骨的秘方公布于世,可以说造福了更多的人。”

之前,很多报道都说徐帆演的是“中国版大长今”,徐帆却并不认同这个说法,徐帆用“大女人”来形容自己所扮演的“云鹤鸣”。

拍戏两个多月,对于中医正骨,徐帆也有自己的感受:“确实很神奇。事实上那个时候现代的医疗手段都没有,完全靠摸。用最笨的办法,去创造出最精确的诊断。人,有 206 块骨头,小孩儿的要多一些。小骨头长成大骨头。没有透视,没有拍片,全靠手摸,男女骨骼的模型全部打散了,在黑夜里,半支烟的工夫,都拼起来。但是现在已经忘记了这种方法,因为什么都能看到。但是正是这种笨办法,是人最丢不掉的。只要你一上手,就知道哪块儿不对劲。” 大河报

《车票》中演单身父亲有共鸣 范伟:对儿子家庭常怀歉疚

继《芳香之旅》之后,笑星范伟又挑战了一把文艺片。在著名导演张之亮的新片《车票》中,范伟出演一位以开出租车为生,与自闭症儿子相依为命的单身父亲。虽然戏不多,但是戏份很重,让“药匣子”范伟着实体会了一把不幸父子的悲欢离合。

《车票》是张之亮导演《墨攻》之后的新作,在左小青扮演的雨桐寻找生母的路上,出租车司机和儿子的父子情给了她很大的慰藉。对于这个出租车司机来说,生活的压力如同儿子的自闭症一样难以根除,但他又不小心弄丢了 6 岁的儿子,范伟把一个木讷、谨小慎微却又老实得让人哀怨无语的中年男人刻画得非常生动。导演张之亮对范伟的表演赞不绝口,称自己早就听说范伟的演技,早在拍《墨攻》的时候,就强烈希望合作,这次影片筹备阶

段,第一个定下的角色就是范伟。

对于张之亮的夸奖,范伟连连表示“不敢当”,但他对自己塑造的这个角色非常有信心,他说:“做过父亲的人,都知道什么是责任和父爱。”范伟的儿子已经 16 岁了,平时因为工作忙碌,教育儿子的任务都由妻子承担,但是对儿子的疼爱让他对“父亲”的角色并不陌生。戏外,范伟经常抱着演儿子的小演员,轻声细语地聊天,尽管戏外小演员活泼可爱,但是表演中范伟确实要始终对着一个面无表情自闭症孩子,在没有“对手”的情况下,独自演出父子之间的情感戏。

范伟说,因为平时没有时间顾家,自己对家庭、对儿子经常怀有一份歉疚,在这部戏里,能够扮演一个慈父的角色非常难得,他也把这个角色当成送给儿子的一个礼物。 王琳娜